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ESTADO DA PARAIBA 
CAMARA MUNICIPAL DE MANAIRA 

“CASA VEREADOR FELIX DA SILVA CABRAL" 
CNPJ.: 09.143.074/0001-51 
GABINETE DO PRESIDENTE 

ATA DA TERCEIRA REUN[ÃO ORDINÁRIA DA CÃMARA DE VEREADORES 

DO MUNICÍPIO DE MANAÍRA - ESTADO DA PARAÍBA DO EXERCÍCIO 2023. 

Aos vinte dias do mês de março de dois mil e vinte e três, pelas dezenove horas, no Plenário 

da Câmara de Vereadores de Manaira, Estado da Paraíba, “Casa Vereador Félix da Silva 

Cabral”, situada na Praça Padre Cicero, 246, Centro, Manaira — Paraíba, Cadastro Nacional 

da Pessoa Juridica (CNPJ) sob nº 09.143.074/0001-51, sob a Presidéncia do Vereador LUIS 

GONZAGA BARBOSA FIRMINO, brasileiro, casado, empresario, residente e domiciliado 

na rua Maria Barbosa Moreira, 118, Bairro Clube, Manaira, Estado da Paraiba, Codigo de 
Enderegamento Postal nº 58.995-000, portador do Registro Geral nº 36.233.800-0 2"Via, 

data de expedigdo 25/09/2017, órgão expedidor Secretaria da Seguranca e da Defesa Social 
do Estado de São Paulo e portador do Cadastro de Pessoa Fisica do Ministério da Fazenda 
sob nº 504.949.291-20. Presente o vereador HAILTO DINIZ SIMAO - Vice-Presidente; a 
Vereadora CLEIDE DIAS DE ANDRADE - Primeira Secretaria; o vereador JOAO 
PEREIRA DA SILVA — Segundo Secretario, e demais vereadores: PAULO ANTAS 
FLORENTINO CABRAL; JONATHAN WALTER DINIZ TAVARES; ANTONIO 
RAMON SOARES TAVARES; ANTONIO PEREIRA SOBRINHO e MARCONE JOSE 
RODRIGUES TEIXEIRA. Presentes ainda, varios populares. Tendo todos os vereadores e a 

Vereadora tomado seus lugares à Mesa do Plenario, o Senhor Presidente iniciou sua fala 

saudando a todas e todos, sobretudo aos Senhores Vereadores e a Vereadora que 
compareceram atendendo a Convocagdo encaminhada no dia quinze de margo de dois mil e 

vinte e trés. Em seguida o Senhor Presidente deu prosseguimento aos trabalhos, informando 
o periodo do Expediente, pelo que solicitou na forma do art. 100 do Regimento Interno, que 
a Senhora Secretaria verificasse se havia quérum legal de Vereadores para abertura dos 

trabalhos. Pela Senhora Secretdria foi informado que estavam presentes todos os vereadores 
que compdem a Camara de Vereadores de Manaira-Paraiba. O Excelentissimo Senhor 
Presidente retomou a palavra e na forma regimental declarou que: “Em nome de Deus e do 
Povo de Manaira, declaro abertos os trabalhos da Camara de Vereadores de Manaira, para a 
terceira Reunido Ordinaria desta Casa”. Pelo Excelentissimo Senhor Presidente foi dado 

continuidade ao periodo de Expediente, tendo, na forma do art. 101, do Regimento Interno, 

solicitado da Senhora Primeira Secretéria, a leitura da ata da Sessdo anterior. Pela Senhora 

Primeira Secretaria foi lida a ata. Apds a leitura, o Senhor Presidente colocou a ata em 
discussdo e ndo tendo havido nenhuma solicitagdo de alteração, a colocou em votação, tendo 
a mesma sido aprovada a unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente informou que iria 
iniciar os trabalhos para constitui¢do das Comissdes Permanentes, sendo elas: de Justi¢a e 

Redagdo; Finangas e Orgamento e Obras e Servigos Publicos. O Senhor Presidente esclarece 

que por se tratar de trés Comissdes Permanentes, e sendo o PSDB o partido com maior 

nimero de vereadores com acento nesta Casa, o Partido tera direito a indicar um 

representante em duas das trés Comissdes Permanentes, na forma do § 3°, do art. 25 da Lei 

Orgénica c/c o art 34, do Regimento Interno, vez que, o Presidente da Casa ndo compde 

PRAGA PADRE CICERO, 246, CENTRO, MANAIRA — PARAIBA — CEP:58.995-000 

CNP.: 09.143.074/0001-5W 



Wy 

ESTADO DA PARAIBA 
CAMARA MUNICIPAL DE MANAIRA 

“CASA VEREADOR FELIX DA SILVA CABRAL" 

CNPJ.: 09.143.074/0001-51 

GABINETE DO PRESIDENTE 

nenhuma das Comissdes, podendo, em caso de reunides dos Presidentes das Comissoes, 

dela participar e presidi-la para examinar assuntos de interesse comum das comissdes e 
acertar providéncias sobre o melhor e mais rapido andamento das proposigdes, na forma do 
art. 47 do Regimento Interno. Passada a palavra aos vereadores, o Vereador JONATHAN 
WALTER DINIZ TAVARES indaga sobre o rito da votagdo para constituigdo das 
Comissdes Permanentes, se se dara por indicagdo ou por sorteio, solicitando esclarecimento 

sobre como o regimento interno que regulamenta a matéria. Informa que gostaria de 
participar das trés comissdes. Pelo Senhor Presidente, por orientagdo do Assessor Juridico 
Dr. Adão Domingos Guimardes, foi esclarecido que a composição se dara por indicagdo na 
forma do art. 41 do Regimento Interno. Pelo Vereador ANTONIO RAMON SOARES 

TAVARES foi solicitado a suspensdo dos trabalhos por cinco minutos para discussdo e 
indicagdo dos membros o que foi acatado pela presidéncia, com a concordancia do Plenario. 
Retomados os trabalhos o senhor Presidente informou que os trabalhos estdo sendo 

transmitidos ao vivo pela TVPLAY e pelo Facebook. Informou ainda que o vereador 

Marcone Teixeira fez aniversario no dia anterior a essa sessdo, pelo que solicitou fosse 
providenciado a exibi¢do de uma musica comemorativa. Em seguida facultou a palavra aos 

vereadores que dela quisessem usar. Pela ordem a palavra foi dada ao Vereador Ramon, que 
iniciou sua fala saudando ao senhor Presidente, autoridades e demais presentes, tendo 

solicitado fazer uso da palavra sentado, tendo enaltecido o ilustre vereador Marcone 

Teixeira pela passagem de seu aniversario. Parabeniza a todos os presentes por se fazerem 
presentes aos trabalhos desta Casa, independente de quaisquer circunstdncias politicas. 

Agradece inicialmente a Deus e diz que o que for para o povo e do povo, estdo aqui, 
independente da situagdo politica, para votar o que for melhor para o povo. Saudou a todos 
os vereadores nominalmente. Pelo Senhor Presidente, a requerimento do Vereador Jonathas 

a palavra lhe foi concedida. O Vereador inicialmente requereu fazer uso da palavra sentado. 
Iniciou sua fala saudando aos colegas vereadores e a vereadora Cleide. Diz que hoje por se 
tratar de uma reunido atipica, aproveita para parabenizar o vereador Marcone Teixeira pela 
passagem de seu aniversario. Em seguida o vereador Jodo Pereira da Silva solicitou uso da 
palavra o que foi de pronto deferido pelo senhor Presidente. O vereador Jodo Pereira da 
Silva iniciou sua fala saudando a todos e agradecendo primeiramente a Deus, tendo 
parabenizado o vereador Marcone pelos seus cinquenta e seis anos de vida. Em seguida fez 
uso da palavra o vereador Hailto Simdo, que saudou a todos e agradece a Deus por mais 
uma vez, ndo só por se fazerem presentes, mas pelo bem está de todos. Parabeniza o 

vereador Marcone pela passagem do seu aniversario, desejando-lhe que Deus continue 

iluminando cada instante da vida do vereador e da familia do mesmo que também é sua 

familia. Fala da importincia desse momento de constituigdo das comissdes, fato não 

ocorrido a muito tempo. Parabeniza a atitude de constituição das comissdes pela sua 

importancia, o que possibilitara maior fiscalização dos atos governamentais. Em seguida fez 

uso da palavra o vereador Marcone Teixeira que iniciou sua fala saudando a todos os 

presentes, aos colegas vereadores, ao Presidente desta Casa, a vereadora Cleide, agradece a 
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Deus por mais uma data importante em sua vida e agradece as palavras de cada vereador 
que o parabenizaram. Finalizou pedindo a Deus saúde e paz. Em seguida ndo havendo 

nenhum outro vereador inscrito para fazer uso da palavra, foi pelo senhor Presidente 
passada a palavra para a Senhora Secretaria para leitura das composi¢des das Comissdes 
Permanentes. Pela senhora Secretaria foi informado que a primeira comissdo, a Comissão de 
Justiça e Redagdo ficou composta pela Vereadora CLEIDE DIAS DE ANDRADE - como 
Presidente, MARCONE JOSE RODRIGUES TEIXEIRA como Vice-Presidente e 

JONATHAN WALTER DINIZ TAVARES, como Membro. A segunda comissdo, a 

Comissio de Finangas e Orgamento ficou composta pelos vereadores ANTONIO RAMON 
SOARES TAVARES, como Presidente, PAULO ANTAS FLORENTINO CABRAL, como 
Vice-Presidente e JOAO PEREIRA DA SILVA como Membro e a terceira e ultima 
comissdo, a Comissdo de Obras e Servigos Publicos ficou constituida pelos vereadores: 
ANTONIO PEREIRA SOBRINHO, como Presidente, HAILTO DINIZ SIMAO, como 

Vice-Presidente e JONATHAN WALTER DINIZ TAVARES, como Membro. Em seguida 
o senhor Presidente parabeniza a todos pelo comparecimento e pela constituigdo das 
Comissdes. Parabeniza especialmente ao Vereador Marcone Teixeira solicitando a execução 

de musica alusiva a sua data natalicia, tendo sido executada a musica “Te Desejo Vida™, na 
voz do Padre Fabio de Melo. O vereador Marcone Teixeira retoma a palavra para agradecer 
ao Presidente pela homenagem em forma de musica que lhe foi dedicada. O senhor 

Presidente lembra que essa data é muito importante e que doravante sempre irá proceder 
com homenagens aos aniversariantes do més. Agradece a presenga de todos, especialmente 
a presenga da populagdo, que embora ndo se tenha presente a mesma quantidade da Sessão 

anterior, mas os que estdo presentes representam a sociedade Manairense levando ao 
conhecimento dos demais o que acontece nesta Casa. Solicita que continuem vindo e 

convidando outras pessoas para acompanhar os trabalhos desta Casa, porque “a Casa é 
Vossa”. Agradece a presenga de todos os vereadores, por se tratar de uma questdo de 
tamanha importancia, posto que todos entenderam que ¢ mais que uma obrigagdo nossa 
constituir essas Comissdes. Esclarece brevemente o papel das Comissdes. informando que 
os Projetos encaminhados pelo Prefeito serdo encaminhados primeiro para as Comissoes 

que analisam e emitem seus pareceres e que em seguida essas matérias serdo apresentadas e 

votadas pelo Plenario. Esclarece que tem noticia de algumas matérias do Poder Executivo a 

serem apreciadas por essa Casa, inclusive uma delas se refere ao Conselho Tutelar, e sugere 
que seja realizada uma Sessdo num sabado, dia de feira nesta cidade e que assim poderia 
possibilitar um maior nimero de pessoas que possam participar, posto se tratar de uma 

matéria de grande importancia. Pelo vereador ANTONIO RAMON SOARES TAVARES, 
foi sugerido que essa Reunido ocorresse pela manha pelas dez horas. Pelos vereadores foi 
observado que ndo havia informagdo precisa, pelo que foi deliberado que iria se aguardar o 
envio das matérias para essa Casa Legislativa. Pelo senhor Presidente foi lido a composigdo 
de cada comissdo, a saber: Comissdo de Justiga e Redagdo ficou composta pela Vereadora 
CLEIDE DIAS DE ANDRADE, MARCONE JOSE RODRIGUES TEIXEIRA e 
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JONATHAN WALTER DINIZ TAVARES. A Comissão de Finanças e Orçamento ficou 

composta pelos vereadores: ANTÔNIO RAMON SOARES TAVARES, PAULO ANTAS 

FLORENTINO CABRAL e JOÃO PEREIRA DA SILVA e a Comissão de Obras e 
Serviços Públicos ficou constituida pelos vereadores: ANTÔNIO PEREIRA SOBRINHO, 
HAILTO DINIZ SIMÃO e JONATHAN WALTER DINIZ TAVARES. Nada mais 

havendo a constar, o Senhor Presidente mandou lavrar a presente ata, que vai assinada pela 
Primeira Secretaria, CLEIDE DIAS DE ANDRADE. Sala das Sessões da Camara 

Municipal de Manaira, Paraiba, “Casa Vereador Félix da Silva Cabral”. Declaramos, sob as 

penas da Lei, que a presente via é uma transcrição fiel e integral da Ata da Terceira Sessdo 

Ordinaria do Exercicio de 2023, lavrada em data de 20 de março de 2023, estando a 

presente consignada no Livro de folhas soltas de transcricio das Atas das Sessdes 
Ordinarias da Camara de Vereadores de Manaira, Estado da Paraiba, “Casa Vereador Félix 

da Silva Cabral”, livro nº 01, as fls. 16 à 20. 1 

LUIS FIRMINO 

% %' GuSO 
HAILTO FA AO 

VICE-PRESIDENTE 

Queste Qs ole frshaccle 
CLEIDE DIAS DE ANDRADE 
PRIMEIRA SECRETARIA 

JOAO PEREIRA DA SILVA 
SEGUNDO SECRETARIO 
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